

**ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA**

**Pregão Eletrônico SAP 102/2024 - ERRATA**

No edital referente ao certame em epígrafe, nos itens 3.1 e 3.2, onde lê-se “04/09/2024”, leia-se “05/09/2024”, de acordo com o publicado em Diário Oficial do Estado do Paraná sob protocolo 96992/2024, publicado no dia 26/08, edição 11721.